Opgave 121 - antwoord

Vraag ACC 121 - 1 - Aanpak
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Met partner bied je een prachtige 6SA uit.
West komt uit met vV.

Hoe hoog schat je je maakkans in?
a. 100% = 5 punten

b. Rond de 75% = 0 punten
c. Rond de 50% = 0 punten
d. Minder dan 50% = 0 punten

Win de uitkomst met vA en speel dan «7 naar «8 (of 5 naar «6). OW winnen
die slag waarschijnlijk, met £9. Na «9 heeft dummy van alle lage klaveren de
hoogste. Dat betekent dat je met de volgende klaverslag naar dummy kunt
oversteken. En welke zuidelijke kaarten ruim je onder dummy’s hoge ruiten op?
Inderdaad, de twee tienen.

6SA is potdicht, mits je de kracht hebt om met al je hoge kaarten toch je
tegenstanders een slag te gunnen door eerst je laagste te spelen.
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Na 1a - 24 - 44, ben jij leider in 4as.
West start met 49, jij wint die slag met &A.

Hoe speel je verder?

a. Ik trek troef, eerst aA en aB. = 0 punten
b. Ik trek troef, eerst aH en aV. = 0 punten
c. Ik speel schoppen naar aA, dan ¢2 naar ¢H. = 2 punten
d. Ik speel ¢H of ¢V. = 5 punten
e. Ik speel 6. = 2 punten

Vanuit de zuidhand tel je vier dreigende verliezers: drie in ruiten en 6.

Win de uitkomst met «A en begin de tweede slag met «H. Gun OW een slag
met ¢A (die ze toch altijd zullen maken, dus niets anders is dan een sigaar uit

eigen doos).

Daarna speel je ¢V en troef je «4 in dummy hoog in! Dan naar vA, waarna je
ook 10 hoog laat aftroeven door dummy. Daarna komen de overige slagen
vanzelf binnen. Je verliest alleen een slag aan ¢A en een klavertje.

4a+1 dus.




